



महापालिकेचे सर्व झोन 'झिरो पेंडन्सी' करा : मुख्यमंत्री

सतरंजीपुरा झोनच्या नवनिर्मित कार्यालयाचे उद्घाटन

नागपूर महानगरपालिकेच्या 'झिरो पेंडन्सी' करा. ज्या दिवशी त्या फाईलचा नागरिकांना दिलासा मिळेल, फडणवीस यांनी केले. सतरंजीपुरा झोन लोकार्पण प्रसंगी ते बोलत मंत्री नितीन गडकरी, महापौर नंदा जिचकार, महात्मे, आमदार कृष्णा आमदार डॉ.मिलिंद माने, सुधाकर देशमुख, आमदार पार्डीकर, स्थायी समिती नेते संदीप जोशी, आयुक्त नंदनवार, ज्येष्ठ नगरसेविका भिरीकर, नगरसेवक संजय



सभापती संदीप जाधव, संजय महाजन, नितीन साठवणे, अभिरुची राजगिरे, शकुंतला पारवे, डॉ.ज्योती भिरीकर प्रामुख्याने उपस्थित होते. पुढे बोलताना मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस म्हणाले, मी माझ्या मंत्रालयात झिरो पेंडन्सी प्रणाली राबविली आहे. एक कोटीपेक्षा जास्त फाईलचा निपटारा करण्यात आलेला आहे. ज्या दिवशी फाईल दाखल होते, त्याच दिवशी त्या फाईलचा निपटारा करण्याच्या सूचना त्यांनी महापौर नंदा जिचकार यांना केल्या. त्यासंदर्भातील विभागीय आयुक्त दळवी यांचे महापालिकेत झिरो पेंडन्सी या विषयावर कार्यशाळा घेण्याचे महापौर आणि आयुक्त यांनी सूचित केले. सतरंजीपुरा झोनच्या नवी इमारत उभारणीसाठी त्यांनी महापालिकेचे अभिनंदन केले. मी महापौर असताना नितीनजी बांधकाम मंत्री होते. त्यावेळी महापालिकेचे कामकाज केंद्रीय पद्धतीने केले जात असत. त्यावेळी मी आणि नितीनजींनी कामकाजाची विकेंद्रीपद्धती लागू करत महापालिकेचे कामकाज झोन पद्धतीने सुरु केले होते. तत्कालिन नगरसेवक व विद्यमान आमदार कृष्णा खोपडे यांनी पुढाकार घेऊन सतरंजीपुरा येथे झोन कार्यालय व्हावे, ही मागणी रेटून धरली होती. आज सतरंजीपुरा झोनची सुसज्ज इमारत उभी आहे. येथे येणाऱ्या सर्वसामान्य नागरिकांचे समाधान नक्कीच होईल, असा विश्वास मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी व्यक्त केला. प्रारंभी मान्यवरांचे स्वागत महापौर नंदा जिचकार आणि सभापती यशश्री नंदनवार यांनी केले. दीपप्रज्वलनाचे कार्यक्रमाची सुरुवात झाली. यावेळी फलकाचे अनावरण मान्यवरांच्या हस्ते झाले. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक झोन सभापती यशश्री नंदनवार यांनी केले. कार्यकारी अभियंता राजेश भूतकर आणि कंत्राटदार संजय मेडपल्लीवार यांचे स्वागत मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस आणि केंद्रीय मंत्री नितीन गडकरी यांच्या हस्ते करण्यात आले. माजी ज्येष्ठ नगरसेवक विठ्ठल महाजन यांचा सत्कार मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्या हस्ते करण्यात आला. कार्यक्रमाचे संचालन व आभार जनसंपर्क अधिकारी अशोक कोल्हटकर यांनी केले. कार्यक्रमाला स्थापत्य व प्रकल्प विशेष समिती सभापती संजय बंगाले, विधी समिती सभापती धर्मपाल मेश्राम, वैद्यकीय सेवा व आरोग्य समिती सभापती मनोज चापले, लकडगंज झोन सभापती दीपक वाडीभरसे, गांधीबाग झोन सभापती वंदना यंगटवार, मनपातील प्रतोद दिव्या धुरडे, श्रद्धा पाठक, मनिषा अतकरे, नगरसेवक रमेश पुणेकर, राजकुमार शाहू, अतिरिक्त आयुक्त रवींद्र कुंभारे, मुख्य अभियंता मनोज तालेवार उपस्थित होते.

सर्व झोन कार्यालयाचे कामकाज हे दिवशी फाईल कार्यालयात येईल, त्या निपटारा करण्यात यावा, जेणेकरून असे प्रतिपादन मुख्यमंत्री देवेंद्र रविवार (ता.२९) महापालिकेच्या कार्यालयाच्या नवनिर्मित इमारतीच्या होते. यावेळी व्यासपीठावर केंद्रीय पालकमंत्री चंद्रशेखर बावनकुळे, राज्यसभेचे खासदार डॉ.विकास खोपडे, आमदार विकास कुंभारे, आमदार सुधाकर कोहळे, आमदार गिरिश व्यास, उपमहापौर दीपराज सभापती विरेंद्र कुकरेजा, सत्तापक्ष अश्विन मुदगल, झोन सभापती यशश्री आभा पांडे, नगरसेवक प्रवीण चावरे, कर व कर आकारणी समिती

बाबासाहेबांच्या संविधानाने दिला जगण्याचा हक्क : सत्यपाल महाराज



मनपा-अधिकारी कर्मचारी यांचे संयुक्त आयोजन

बाबासाहेबांमुळे मी बोलू शकतो. महिला खूर्चीत बसू शकतात. बाबासाहेबांमुळेच आज महिला नगरसेविका झाल्या. महापौरपदाचा मान मिळाला. राष्ट्रपतीपदावर महिला आरूढ झाली. चपला शिवणाऱ्याची मुलगी न्यायधीश झाली. डॉ. बाबासाहेब आंबेडकरांनी लिहिलेल्या संविधानाने ही किमया केली. प्रत्येकाला समान जगण्याचा अधिकार दिला, या शब्दात सप्तखंजेरी वादक प्रबोधनकार सत्यपाल महाराज यांनी भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या महान कार्याचे

गोडवे गायले.निमित्त होते नागपूर महानगरपालिका आणि अधिकारी,कर्मचारी यांच्या संयुक्त विद्यमाने डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर आणि महात्मा जोतिबा फुले जयंती समारोहानिमित्त आयोजित कार्यक्रमाचे. नागपूर महानगरपालिका मुख्यालयातील हिरवळीवर सदर कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. अध्यक्षस्थानी महापौर नंदा जिचकार होत्या. यावेळी आमदार मिलिंद माने, उपमहापौर दीपराज पार्डीकर, स्थायी समिती सभापती विरेंद्र कुकरेजा, विरोधी पक्ष नेते तानाजी वनवे, बसपा पक्षनेते मोहम्मद जमाल, शिक्षण समितीचे सभापती प्रा. दिलीप दिवे, विधी समितीचे सभापती ड. धर्मपाल मेश्राम, क्रीडा व सांस्कृतिक समितीचे सभापती नागेश सहारे, दुर्बल घटक समितीचे सभापती महेंद्र धनविजय, माजी स्थायी समिती सभापती संदीप जाधव, आसीनगर झोनच्या सभापती वंदना चांदेकर उपस्थित होते.

शहरातील सर्व अॅथलेटिक्स ट्रॅक मनपा दुरुस्त करणार

क्रीडा समिती सभापती नागेश सहारे यांचा पुढाकार

नागपूर महानगरपालिकेद्वारे रेशीमबाग मैदान येथील अॅथलेटिक्स ट्रॅकची दुरुस्ती करण्यात आली आहे. नागपुरातील सर्व अॅथलेटिक्स ट्रॅक दुरुस्त करण्यात येणार असल्याची माहिती क्रीडा समिती नागेश सहारे यांनी दिली. रेशीमबाग मैदानातील अॅथलेटिक्स ट्रॅक खराब झाला होता. त्यामुळे तेथील खेळाडूंना सराव करण्यास त्रास जात होता. तो ट्रॅक दुरुस्त करण्यात यावा, अशी मागणी तेथील खेळाडू सातत्याने करत होते. क्रीडा समिती सभापती नागेश सहारे यांनी पुढाकार घेऊन प्रत्यक्ष ठिकाणची शुक्रवार (ता.२७) ला पाहणी केली. त्याप्रसंगी त्यांच्यासमवेत जलप्रदाय समिती सभापती पिंटू झलके प्रामुख्याने उपस्थित होते.रेशीमबाग येथील अॅथलेटिक्स ट्रॅकवरून सराव करत आतापर्यंत अनेक राष्ट्रीय, आंतरराष्ट्रीय खेळाडू तयार झाले आहे. यामध्ये शरद आणि शेखर सूर्यवंशी, रोहिणी आणि मोनिका राऊत, माधुरी गुरनुले, विजया सोनवणे, कल्पना बांते, वसुधा मोरे यांचा समावेश आहे. रेशीमबाग मैदानावर एॅथोनी सर, रवी टोळ, मंगेश पौनीकर यांचे अॅथलेटिक्सचे प्रशिक्षण केंद्र चालतात. याशिवाय पोलिस विभागातील विद्यार्थी, महाविद्यालयाच्या क्रीडा विभागाचे खेळाडू या ट्रॅकवर सराव करत असतात. ट्रॅकच्या नवनिर्माणामुळे खेळाडूंमध्ये आनंदाचे वातावरण आहे.मनपाच्या पुढाकाराने शहरात आंतरराष्ट्रीय खेळाडू तयार व्हावे, यासाठी नागपूर महानगरपालिकेचा क्रीडा विभाग व समिती सदैव कटीबद्ध असते. शहरातील सर्व अॅथलेटिक्स ट्रॅक नव्याने तयार करण्यात येणार असल्याची घोषणा त्यांनी यावेळी बोलताना केली.यावेळी संजू घुमारे, रितेश वैद्य, सोफी शेख, निशांत देहारिया, अनिकेत रामेकर, प्रफुल्ल कोहाड, राहुल कानतोडे प्रामुख्याने उपस्थित होते.



नागपूर होईल देशातील उत्तम पाणीपुरवठ्याचे शहर : देवेंद्र फडणवीस

चंद्र नगर येथील पाण्याच्या टाकीचे लोकार्पण

केंद्रीय मंत्री नितीन गडकरी यांच्या पुढाकाराने पाणीपुरवठ्याची उत्तम योजना नागपुरात साकारत आहे. चंद्र नगर येथील पाण्याची टाकी हा त्याचाच एक भाग आहे. टप्प्याटप्प्याने या टाक्या झाल्या की नागपूर हे देशातील २४ तास पाणीपुरवठा करणारे सर्वोत्तम शहर असेल, असे प्रतिपादन मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी केले.नागपूर शहर वाढीव पाणी पुरवठा योजने अंतर्गत नागपूर महानगर पालिकेच्या वतीने चंद्रनगर येथे बांधण्यात आलेल्या पाणी टाकीचे लोकार्पण करण्यात आले. त्याप्रसंगी ते बोलत होते. यावेळी मंचावर केंद्रीय मंत्री नितीन गडकरी, पालकमंत्री चंद्रशेखर बावनकुळे, महापौर नंदा जिचकार, आमदार सुधाकर कोहळे, मनपा आयुक्त अश्विन मुदगल, धंतोली झोन सभापती विशाखा बांते, जलप्रदाय समितीचे सभापती पिंटू झलके, नगरसेविका भारती बुंदे, रिपाईं (आठवले) चे भूपेश थूलकर उपस्थित होते.मुख्यमंत्री फडणवीस पुढे म्हणाले, चंद्रनगर परिसरात पाणी सर्वांना हवे होते मात्र जागेचा प्रश्न होता. आता या टाकीमुळे पुढील ३० वर्षे या परिसराल मुबलक पाणी मिळेल. आमदार सुधाकर कोहळे यांनी प्रास्ताविकातून दक्षिण नागपूर मतदार संघातील विकासकामांची माहिती दिली. प्रभाग ३३ मधील नागरसेवकांनी मुख्यमंत्री फडणवीस आणि केंद्रीय मंत्री गडकरी यांचे स्वागत केले. तत्पूर्वी मुख्यमंत्री आणि केंद्रीय मंत्री गडकरी यांनी पाणी टाकीचे लोकार्पण केले.संचालन व आभार प्रदर्शन जलप्रदाय समितीचे सभापती पिंटू झलके यांनी केले.

